T O UN| N N P 0 O
m| o | 0| Ol > | N ~N |2 ; \_\
~| = |mlx=lo|o | | R AN
Hl m|lo|lo|lr | O O |2 No
ol | Z|lx|do|l = | 2 ||F I\) Tl o |l wm|lwu|N| | ||l |
= 212520l |8 22825 E IR N |l
E N F | o E O — % — M OO rcv) ) O o N
O I =| = & ol olZz|Ix|M = | = ||
21 = _ || ™ = | 2|2 = 55|28 >]> | S
=
=128 x| 2|2 . 31222122 | |3 =
— | D = Z |3 2| RN EEIE 1:100 . S
> ~ | = I\) — | O S A = ~ ‘<
~ N TS = | — |IS & =
(< N ~J = N N S +~
% (@) = ~ sl —< S \
[
() 5 % A4 8_
©
D
3 X ) W
O o O
| 2 =
—_N
Ul W
A 0.0 2.66| 223.88 | 225.90Proj. wioczenie do K} grre A < —
0 i 2.36[ 223.54 90.25, Rz.4.=72 ~_ 3
NS © Studnia DNT,2m NS
T || © ® > 2N
S || 5 BN
2 w 3 W
| :
= 12745 223.80|Studnia DN1,2m . N
g N | 2.65 221.15 q
= §Q ‘ ~
& A " & / ™~ o
£ g — 1
R D 2z o 2 g e SI2
c o
8 g a SMle
< 3o
(@] 3|
~ 0
=1 g 2
3
\
3 |w a N
N S pS = A
U340 L 13 _| 2.07204.904 227.17 Studnia DN1,2m 2 \ 5 o R 223.45
L‘ o 3R }u - i :j o% { N | O g
= ~ 8 Istn. kabel telek. t = CEEERSE A\ et PRZEWIERT Nr 23/K2-12 =
- I 29810 Istn. wod. w100 o1 DW nr 919
e = D jewddzka nr 919-ul. Raciborsk L=17,0m
- roqa Wo|Jewodzka nr Ul. RACIDOrska; rurq OChronnq St(]lowq
4 3 Istn. linia napow. 355,6 x 5,0mm
3510 3.30| 225.00| 228.30/Studnia_kaskadowa DN1.2om | ot .
| ProA. wi. K2-12.1 60.20 13
LN Rz.d.=226.00 LT g
N Istn. kd #120mm o N> U o
B i, kebel telok. A N\ = PRZEWERT Nr 40/K2-12 W g o w
o &22 ogrSdz:niee‘ \ rurq przewiertowg @ 13240 | |3 1.36] 221.35| 222.71|Studnia DN1,2m | - . @
o > sin. Tnia nopow. - CRP DN 200mmn ~ =y N, NS
N Istn. _ogrodzenie ANANEA L=17,5m N — ©
b U tudnia, kaskadowq DN1,2m XXX — S
> | 685 3.16] 225.10] 228,26 |Pro ] ar. S PN R = = -
— 90.16, Rz.d.=226.20 3 : -
N o g stn. 'przyfgcze wodociggowe /T4 h" 7 ~
W o stn. ogrodzenie " ! | o~ NG
e 7500 \ 5 3.12| 225.14| 228.26Proj. wigczenie Pspl/2-12 9016 | o N D O e
= S Studnia DN1,2m T ' | m; g 1340.5| O 2.18| 221.43| 223.61|Studnia DN1,2m - \ g
R O §g No S ~ < [:\‘ ~
™o . 3 Istn. przytgcze wodociggowe ° E % ™o g - o | [1\3 L ({)
~N N o — - ) o = o ~dc4 NG PN
° 3 < 2 M U 1349.5| (N 2.01] 221.48| 223.49|tr6 jnik o = e wE G
Istn. kabel telek. tA o= ~— 3 Proj. wigczenie Sp18/2 ¢0.16, Rz.d.=221.53 &=
< I L w2 O > 3 £
920 3.03] 225.25| 228.28|Studnia_DN1,2m N ~ =47 = S
I stn. linia_napow. 12 vy y © Istn. ogrodzenie :
N ~ 228.28[Istn. _ogrodzenie = = KX Sl — S - ¥—¥—%
No ’ stn. wod. wA vy 3 U35 © O
O roga_dojazdowa do posesji KK—% o w
3 stn. kabel telek. tA o B @)
stn. ogrodzenie = \ N N N
N AN
3 SN ﬁ 1368.5 % 2.45| 221.57| 224.02|Proj. wigczenie Pspd/2 80.16 | = g i
o 3 L ~_ = Studnia DN1,2m ~__
3N N L N
> — =
g % A l Istn. ogrodzenie NEVEN
o Istn. ogrodzenie 2
51180 3 2.63| 225.40| 228.03|Proj. wlaczenie Spla/2—12 - NS d
| = 90.16, Rz.d.=225.50 J | :
_. ﬁ Studnia DN1,2m Lo = Cgf'
NS < w
- 228.17 Qo > 224.63
o
P
W
5@ &
* Co_| 14045 2.88| 221.75| 224.63|Proj. wigczenie Psp10/2 ¢0.16 X NGy
. ~ Studnia DNT,2m U 1N
I 228.97 |Istn. przytgcze wodociggowe w AN Z Istn. ogrodzenie VENVE
A = N 7409.5 2.30| 221.78| 224.08|Pro}._wiqczenie K2—11 b2 g - D
w = = =
"5 1400] [ 2.20] 226.93] 220.22|Proj. wteczenie Sp2/2-12 9016, Re.d.=227.2 ~ 20.20, Re.d.=221.83 & S
| [Sx Studnia DNT,2Zm A8 J NO ! Lo ~
I)— | 0 Istn. wod. w90 o o ™~
oo o ~ § : - S *®
= 156.0 © | 2.29]227.30] 229.59|Studnia DN1,2m : 224.47
| R
~ NC}
~ 8 930,00 [RrZ¥{acze wodociqgowe w—91/13
on
3| 1685 2.20| 228.10| 230.30|tréjnik
| Proj. wigczenie Sp3/2-12 0.16, Rz.d.=228.20 \ |
NS
N
o . 2 | w
O i (@2
< o~ & [ 1448.0 2.59| 221.97| 224.56|Studnia DN1,2m - 4 &
S = = ~ \ S n
@ .
A e . N Istn. ogrodzenie o VANV RSN
- ' Studnia DN1,2m | E ﬁ = m
3 192.0 3 2.28| 229.61| 231.89|Proj. wigczenie Sp4/2-12 , — \ 1 1 o |= Vo =
| ~1 2 90.16, Rz.d.=229.84 N> L — e o ey 2% O
— p— : =N N 2 = % = = 22 5 N < N
“E | ® 22 z Z 8582
2 || 8 <3 S95 %
o O 3 —~+ N
Qo 3 g -
N Istn. wod. #90 S|4 5 S 58 %
= 232.87 == 35 & i i | % N X
O \ o -5 7 | 14710 2.28| 222.09| 224.37|Proj._wigczenie Psp11/2 90.16 = SN
o _ \\\ _ é\ IN = Ny Studnia DNT,2m HZ >
< > Istn. linia_napow. SN 20kV ° ““ LN N O L NS <
< T 09 ~0 S >
(ﬂ [@Ne)) _U q.p_ E E
- ©= 224.30|Istn. ogrodzenie XX 3 N
< 233,53 33 AHK
3 = O © T >
5 Q i N O O
3 28 2 H L
ol |7 ¢ 38 N 5 >
= w & ] 0 T8 m @
~| 2205 = |3 2.26| 231.85| 234.11|Proj. wigczenie Sp5/2-12 $0.16, Rz.d.=232.10 - &) ~ =23 2
N > Studnia DN1,2m O 3 o >
— = ~ X
™ P = 3 = =
° ) — 224.60 o N >
—_— Z
— o I ~ O
I oo ™ N <
234.83 o o™ -
N . 3 Z
” N O 3 >
> © 3 >
o w | w
3 5 1516.5 2.00| 222.32| 224.32|Proj. wigczenie Psp12/2 #0.16 . TN
b Studnia DN1,2m \h b
=
Se PRZEWIERT Nr 26 /K2
() .
o A = : rurq przewiertowg
= = o 22011 GRP DN 250mmn
266.5 3 2.28| 233.54| 235.82|Proj. wigczenie Sp6/2-12 $0.16, Rz.d.=233.84 | N ' L=17,5m
; Studnia DN1,2m | g Istn. ogrodzenie i %X
W ! — 1534.0 1.80| 222.40| 224.20|Proj. wiqczenie Psp13/2 90.16 d
- -C) C.J\l 11 C.J\‘
% 236.06 = i Ny Studnia DN1,2m N <
© NS | © NS
o
g
% =
o o
Istn. ogrodzenie N
PN 224.58
>
pd 9 [ o
2, > R 11862.0 1.94| 222.54| 224.48|Proj. wiqczenie Sp19/2 #0.16, Rz.d.=222.79 = 1~
[ ~ — g Studnia DNT,2m 1
302.5 2.55| 233.95| 236.50|Studnia DN1,2m - 1~ N ) ne o N
e > < s2lm 82
o N @) ® §e e
236.58 2 N ; |C 3
‘b a
0 — 224.26 3 8
: 5
= o | & 224.30 >
5 = RN 2 Il
° > Coﬂ 22413 o\{ \ PRZEWIEIL?T8 Blr 27 /K2
| Istn. réw R—C1 =0,Um
52 < 223,58 rurq ochronn8 stalowq
o 224.06 | 406,4x5,0mm
£ e
: . == 1599.0 3 1.96| 222.73| 224.69|Studnia DN1,2m A &N
o Studnia DN1,2m N On 3 = i RS
338.5 3 2.44] 234.35| 236.79|Proj. wigczenie Sp7/2-12 $0.16, Rz.d.=234.60 N o - N ’K| | NS
_/ | S N ~ ° Istn. ogrodzenie ® NEY
§ S ‘(C); g fax] ANEANEA)
* D
=2 oY o Q Studnia DN1,2m O
SI1$ s I A 1 1612.0] (5 2.32| 222.79| 225.11|Proj. wiqczenie Pspt4/2 #0.16 <’
3= oy [N O |G = Istn. ogrodzenie NS
= 59 L - DS 16155 5 2.42| 222.80| 225.22[Studnia DN1,2m -~y T
2= 23N N ~ A Proj. wiqczenie Pspi5/2 $0.16 NN o W
0.0 %9 w 316 22510 228.26 Studnia_kaskadowa DN1,2m = o NS P <
o O 2.06] 226.20 Proj. wiqczenie do K2—12 90.20, Rz.d.=225.10 j—.-i=\-§#‘- = &3 ~
o 35 3 5% 1.96| 226.30| 228.26|Studzienka DN425mm o it R — 2 NS
c >
Istn. ogrodzenie N L - l
W ~ o
3= = i Ay
85 S 22 — S .
3 L 3 '\lj o NO N 3 Istn. ogrodzenie Y ¥
e 5 O D
QF 330 NG % 1636.5 3.02| 222.88| 225.90|Proj. wigczenie K2—12 90.20, Rz.d.=223.54 " 3
0.0 5 2.63 225.40 228.03 Proj. wigczenie do K2-12 80.20, Rz.d.=225.40 e a0 < Studnia DN1,2m Vai o
of 253]22550 Studnia DN1,2m s = ) |8 N
o 3\00 Istn. linia_napow. Q it gg N>
6.5 3 8 2.30] 225.70| 228.001Studzienka DN425mm w— & <
[stn. wod. w90 =S
~
_ nCA l\|3
=5 AN -
=}
3= RN g 22562
25 23S "
S 0.0 o 2.29 226.93 229.22 Proj. wigczenie do K2-12 ¢0.20, Rz.d.=226.93 3 ~ Droga gminna — ul. Zielona
= 2.0 [3-¢[ 1.99] 227.23] 229.22[Studzienka DN425mm Studnia DNT,2m J ﬁw >
o 1.92 227.30 Istn. ogrodzenie o 2925.47
8 S =
q \
—o L N>
xR < NS —
S| =) Bb N
3= © 8 I -
oz 335 R
0095 2.20 22810 230.30 tréjnik " \ 1 1 L1 | 8|9
o |O\u| 2.10| 228.2C| |Proj. wigczenlie do K2-T7 90.20, Red=02810 | e S | [ ey ‘C’
. |o 30 3 | 200 22830 230.30 lSttudzll_er] a DN425mm R%e 2 S8 T & S TS E= A
[ stn. linia_napow. © W = & n
R 2 < & 1 1683.5 2.17| 223.07| 225.24|Studnia DN1,2m 1 ©
e O S < - Proj. wiqczenie K2 (S61/2=566,2), 223.07 c;‘%" | N =
e ~ =
§<,S’ 5 S 5 %'\D > g 224.82|lstn. réw przydrozny o g % o PRZEWERT Nr 28/KR PS5 L=7,5m
3= © 8 " 8 2 1691.0 3 2.92| 223.10| 225.32|Studnia rozprgzna DN1,0m T \, &3 g ochronng stalowg 406,4x5,0mm
<£§ S33 b ) Proj. wfaczenia RT/PS5 PE160, Rz.0.=223.52 - O
0.0 & 2.28 229.61 231.89 Proj. wiqczenie do K2-12 $0.20, Rz.d.=229.61 e . < % 52 L
N ;\% 2.05]229.84 [str. wod. 90 Studnia DNT,2m A i © 2=
9 45 S 'R 1.91] 229.98| 231.89|Studzienka DN425mm s - e
Istn. ogrodzenie ) = o
-~ 3|
@ ~ S
== NRE | 3
= SRIIN) 5. N 2
3|= = = g
glF 53 ~ =2 SR, 2
0.0 &~ 226 231.85 23411 Proj wi. do K2-12 80.20, Rz.d.=231.85 K S| L =
- /[ 2.01 232.10 [stn. wod. 630 Studnio DNT,2m |/ B 3 °o >
5 2 | I —*% = S =
4.0 3 el 1.89] 232.22| 234.11|Studzienka DN425mm < K% = LF IS
© [stn. ogrodzenie 2 / n ~ 00 = 2.01 221.48 223.49 tréjnik £
N AN = 5\3 1.96] 221.53 Proj wi. do K2 90.25, Rz.d=22T.48 | Jo“‘
% K =N © 40 3 Nel 1.90{ 221.59] 223.49|Studzienka DN425mm = s
=l NS > oo © [stn. ogrodzenie =
SIS S DA~ ~ —
3| L 2 93 A NO oo
QF 335 = TR
=\ - o= 4
0.0 39 %%g ggg.gi 235,82 rrtoi. w’fgczggg? do K2-12 ¢0.2%t Rdz._d.=D2,\]")13.254 . [Er N o 539
[&]] O N . . Stn. wod. uanida ,Z2M N s w)
O - R 3N [
=45 3 el 1.891 23393 235.82] Studzienken DN425mm P Ko L w0 1.94 220,54 20448 Proj_wigczene do K2 8025, Rz.d.=222.54 <
* > > ~| 1 . udnia ,2m ~_
—_ =)
= N o 2\ R 5 N
N | 5’ @) =4
— = [ 2
=2 NN N> N
o 3= T N n=
=< = 333 ~ Zo|=
e L3 3N N 2] PP [e W
A 0.0 & 2.44 234.35 236.79 Proj. wigczenie do K2-12 90.20, Rz.d.=234.35 R = on <
=0 |- -@\g 219 234.60 Istn. wod. #90 Studnia DN1.2m Z?\ N2 o185 3 1.60] 223.53| 225.13|Studzienka DN425mm =
= 4.5 3 S| 1.90| 234.89| 236.79[Studzienka DN425mm S 2\ &) Z ~
" 3 Istn. ogrodzenie & = N NS
N "
= .
- N
N T
No
S O
- o L\ NN Tl o |luwliw|N| T | o ||3
S | | m| O || V> N | N[O
33N S | = | ml>|o|m |4 ||
NN ; -+ - — m O |go |~ O - o
- 23 L2 Qe | ol |IZ|x|T| 2| = |F 1:100 N
S Studnia_kaskadowa DN1,2m <X = Slol~ ¥ > o : N
NN 0.0 3.30 225.00 228.30 Proj. wigczenie do K2-12 . TN Tl o|Z|lo|Z2 ol 2|9
> [ 2.30] 226.00 020, R2.4.=225.00 T | _PRZESSCE NR 2/K2-12.1/DW nr 919 || >NE|FIZ2] =2 -
NS (oo -ll & stn. drenaz #100 > =4 5m < = o > E = 3
R o <|| & stn. kabel telek. tA ] > | O PN c |[= © \
~— @) Stn. _ogroazenie — UM = %
NS 85 2.24| 226.18] 228.42Studnid DNI2m T2 =z | o ||IN
| stn. ogrodzenie | = —
- V< - = |[<
~ = stn. linia napow. - ~ =
. oo stn. ogrodzenie ~ — ™ v
N e —- [
5= S
N
NS NN . W
Studnia DN1,2m S |
? 2553 1.96] 226.46| 228.42 |Pro}. wigczenie Pspl/2-12.1 90.16 o
LN = Istn. lini . =
= 3 ..(').l - Stn. _1INnid NAapow S
| © : 3 2N
= 3 Istn. kabel telek. tA NO
2 ® 228,58 : >
N 3 iy =22 Istn. ogrodzenie = |
? 34.0 3 2.01| 226.70| 228.71 Studnig DN1Lm ____—~— w 3 —
L -l 3| 1?2270 ok Waczenie Psp2/2-12.1 90. | E1 o0 2.30| 221.78] 224.08|Proj. wiaczenie do K2 #0.25, Rz.d.=221.78
> 2| = T g | 2.25] 221.83 Studnia DN1,2m
Ol < B o
| (o] =3 ,\) N §
nc & R
= 229.61 > | o || ¢ Z
0oy } # — © < >
C T~ o s [ W\ Po = R |1 (D) —
l_\('_D/ > o = \\@ =3 = S | L
o I 2 3 @ - N
h N = 3 >
o N O T — (@)
oS P —
> vy — [
3~ - » L >
3 N o
3 o J
A N . o >
= >~ Istn. przytqcze wodociggowe w32 > E
()]
| 685 3 1| 25| 228.36| 230.61|Studnia DN1,2m | X% Sl =
iR o N Istn. ogrodzenie ﬁ 930 )_>|
™ I\ & Istn. kabel telek. tA N PRZEWIERT Nr 42/K2-12.1 3 \ = O
— | _ : § o
- _k% Istn. przyfgcze wodociggowe w32 > L=17,5m ~ > e RO é
~ N . w ~ [) -~ =
P N rurq przewiertowg ¢ % = _ Qg :(Z>
=k GRP DN 160mmn | #40| &0 3 2.00] 223.60| 225.60|Studnia DN1,2m \
w %D 3 w '\|> - o [stn. wod. w m '\|J ~ -
4 =fE: & R —\ & 225.98|stn. kabel telek. t IR\ = S R~
No 86.0 3 2.10] 228.71] 230.81|Studnia DN1,2m NS — I [stn. Tinia napow. = SHe A
K Proj. wiqczenie Psg>3£2—12.1 $0.16 . IR o R 226.86 = | 98 - 2 %
—_ = =
o Pro). wigezenle Spt/2-12.1 6016, Rz.d.=228.71 ol ™ 2 N 226.93 [Droga wojewddzka nr 919—ul. Raciborska S S LN 5 ;‘
B ‘ a ' \\\\\\ S203|%
" © 713 226.87|lstn. wod. w120 ©a9 Ll
o A - Istn_kd 8500 W I 32 X
3= N N W © Istn. kd 8120, A oo 3 5 S
3|0 > oOn g o Studnia, DNT.2m W wxx o3 3 N
3|= - o %2 ~~.| 635 3 2.25| 224.68] 226.93|Proj. wiqczehie Sp1/2-11 90.16, Rz.d.=224.78 e S =
e = 5 9 [ '\|> Pro}. wigczenie PspT/2—TT 60.16 B s
< LI =3 | = R Istn. ogrodzenie < =S
NG 0.0 % 210 228.71_230.81 Studnia DN1,2m | = o2 > 3s
o o\ O Proj. wiqczenie do K2-12.1 ¢0.16, Rz.d.=228.71 1 3 ‘ ] | s
o . L — %) — S
22 o o Istn. wod. 850 P = h gg SRT — 3
NG 6.0 3 2.01] 228.80| 230.81[Studzienka DN425mm g R =i SO =
| Istn. ogrodzenie g N\ 3|<= 58 'T) o =
— = NS -
™ N S L 88 33 =
= I\) ~. 0.0 *® 2.25 224,68 226.93 Proj wiqczenie do K2—11 $0.20, Rz.d.=224.68 |
Mo N> o[ 2.15[224.78 Studnia DN1,2m =
o WnV_. |o AR Istn. ogrodzenie - VIV
D — (o 3 S \\\ N
—\ Ny 6.5 3 211 224.88| 226.99|Studzienka DN425mm * =
No ~—
I No
- |
Z |
233 § 3
A 9l =
N 5 § o] NS S S § = >
3™a Blo~3 59 =
o §S§|%xS 3215
S F958 |38 %
0 S x % Y
> |83% |8838°
I R
e |°® -
g 3 re5 §
3 0§ |3 %8z :
S8 |8lgEdk
< 2| EFA
3| &3|_|3|§ <&
2y % S 3 o 2 g S
“SleNs|s|§ g&°
S5 151288 2
s | € |8|5| & &
= 3 § = S
x x < 5, M
Q o F @
3 &
e s S
IR
NI|I*8[§ (R | & g«
S NP 18|18 8
@ | & 2
|ls |2 E
§15|g =
[} 8 g 5
s 2
sz, 803
- S x o
2 Qg g =
L EEEE
S -

vads)




